



## Следователи СКР в Невинномысске поздравили детей из социально-реабилитационного центра с наступившим Новым годом



Помощник руководителя следственного отдела по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Черникова навестила ребят социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гавань», чтобы поздравить их с наступившими новогодними праздниками.

Представитель следствия поздравила детей и работников центра с Новым годом и передала подарки и фрукты.

Дети и сотрудники учреждения поблагодарили следователей за многолетнюю дружбу и поддержку и пожелали хорошего настроения в Наступившем 2021 году.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1529314>